

原稿如此

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑

來源 民生報 日期 770801 版面 三版

屆二第  
賽徑田青世

## 五得第

跳遠  
漂得  
瞧夠得  
亮遠

## 王淑華

子女四百接力破亞青紀錄

日卅瑞伯塞大拿加 發長何 記者特報本

●繼男子跳遠乃慧芳之後，我國女子跳遠首傑王淑華，今天跳出相當可觀的六公尺卅二成績，得到世青賽第五名。

王淑華今天所獲得的名次，仍然是世青田徑賽第四天決賽中亞洲女子選手名次最好的一位。今天也躋入前八名的亞洲選手，還有兩位大陸女將，女子標槍羅中華與三千公尺劉世香，均得到第六名。

此外，我國女子七項運動選手許惠英，因身體狀況不佳，以五一七分名列第十七名；男子百十公尺跨欄陳慶雄，在準決賽時因鈎倒第五個鋼架，成績降至十四秒九九，居殿後被淘汰。

男、女四百公尺接力隊，均在預賽遭淘汰，男子隊跑四十一秒二三，女隊四十六秒五九，女隊打破全國青年及亞青紀錄，四位選手是王惠珍、王淑華、陳雅莉、蘇惠君。

王淑華和乃慧芳一樣，都是第一次試跳表現最好的成績，她第一次成績亮出六公尺卅二，已居角逐決賽十二人中的第四位，往後的幾跳，她有兩次越線失敗，另三次成績為六公尺一四、一三及二十。

女子跳遠得到金牌的英國黑人女將菲歐娜，她以六公尺八八奪標，銀牌蘇聯安妞六公尺七八，銅牌英國裘安妮六公尺六九。

許惠英七項運動成績，除百公尺跨欄十四秒六四創個人紀錄外，其他均略遜於她個人成績，她今天進行的後三項成績為：跳遠五公尺五二，標

【本報特派記者】何長發加拿大塞伯瑞卅一日電】一夜之間竄紅為我國「跳部英雄」的乃慧芳，在得到男子跳遠銅牌後，今天又輕鬆以十六公尺十四佳績，取得三級跳遠決賽權，明天（台北時間八月一日凌晨一時）他將全力以赴，希望再為我國創造好成績。

世青田徑賽將在此地明天傍晚全部落幕，在剩下的最後十二項決賽中，我國選手只剩乃慧芳一人還有資格比賽，三級跳遠是他目前最拿手的項目，個

【本報特派記者】何長發加拿大塞伯瑞卅一日電】人紀錄為十六公尺十六，今天他在資格賽一次就「OK」，十六公尺十四遠超過十五公尺六〇的合格標準。

乃慧芳在全部廿二名選手角逐資格賽中，今天的成績居第四位，次於蘇聯維拉狄米十六公尺五二，古巴吉安十六公尺二六，以及大陸李宏十六公尺二三（順風二點五七公尺）。

乃慧芳的實力，他有希望在今天的決賽中再締佳猷，他個人賽前的努力目標指向十六公尺四〇。

士氣正高昂 奮力拿獎牌  
乃慧芳三級跳進決賽

## 老幹拿金牌面九回勝新葉

全我日選高戰齡賽徑輝煌

盛的體力擊退比他年紀小的日本選手，勇奪兩面金牌。  
女子三鐵項目中，我國各年歲級的選手也是銳不可當，李黃春西在六十五歲級的比賽中，個人包辦鉛球、鐵餅和標槍三面金牌，許劉玉英奪下五十五歲級的鉛球金牌，而黃清淑、顏昭和陳楊金枝三人，也分別摘下五十五歲、六十五歲及七十歲組的標槍金牌。

## 世青又有八項破大會

名叫慧芳 却是赳赳男兒  
走過青澀 展露田徑天賦  
跳部英雄的過去與未來者記派特報本  
發長何

相隔二十年，我國又出現一位在世界性田徑賽拿獎牌的選手乃慧芳。在他一夕成名之後仍不失原有溫文有禮的純樸風範。

乃慧芳出生在南投埔里鎮，家族世代以務農維生，取名「慧芳」是因為他父母虔誠信奉道教，特地為他取個富宗教意味的名字，因為易被誤為是個女孩子，因此，朋友常開他玩笑，但他向來不以為意。他有一個完全支持他參與運動的家庭，每逢出賽，抽空到場為他加油。

乃慧芳從小受他大姊的影響很深。他說，姊姊大他四歲，也曾是學校的跳高選手，後來專心唸書，每次均拿學校的獎學金，令他好羨慕，聰穎的他在大成國小求學階段，也經常保持學科平均九十九分的好成績。

上了國中後，很多精神均放在田徑訓練方面，練空。這時候，他選擇保送升入體育學院，繼續離家。觀念的改變，很快使他在三級跳遠跳出亮麗的天空。在運動投注了這麼多的心血，他也結交了許多朋友，見識增廣不少，但與家人相聚的時間減少，並且學業在高中階段荒廢很多，現在他正努力拉回他

【本報特派記者】何長發加拿大塞伯瑞卅一日電】

第一屆世界青年田徑賽進入第四天，又出現八項世青大會的新紀錄：

女子跳遠：英國菲歐娜六公尺八八。

女子七項運動：保加利亞席維拉六二八九分。

男子鉛球：蘇聯亞烈安德十八公尺九二。

男子五千公尺：肯亞漢利克十三分五十四秒二九。

女子鐵餅（資格賽）：東德伊卡六十五公尺七八。

男子四百公尺接力（預賽）：美國卅九秒四〇。

女子四百公尺接力（預賽）：東德四十三秒七六。